GB/T 17194—1997

Al

FIRESEBRA IEC 4231993 S R ASENIEHNSESRENELOER).

HTFRESZEEERTRBAAFEBEKER RESZEANEEYE HREABES RR,
MEARRAGE FEFRE B IZHEFEBR-KBEANES, Ll LE R VB X2
AR R LEEEATE, EMBEX, BMAEAER KO BRI G EEH) BN AR ?
AN AR WNES RAFH LZR& EHEFHEMS T EFEEN S, KR %
BIASREREXK.

7S IEC 423:1993 MEFEERMT .

1. R 1.K 2,58 3 PLRBRLA,IEC 423 HEE LRIE, Tk GB 193— S (BRI R ERS
BIERY (AR 1~600 mm) )5 3 B, X FRIRBHERE, RHEB X RERRATRIHN, T
¥ GB 193—81 YR, 3E M10ew - B M10X 1. 5eveeer i,

2. HREGB 197 8UEEEY AEHEA(ER 1~355 mm) ) 13 BXR T HIMNELSERE
—BAEHRRESHERTEIEBIEC 423K 1P 6g/6 H.8g/THME N 6H/6g.7H/8 g,

3. RE GB 4458. 1— 84« ML M A FEHE %), GB 4457.5—84(HLMHEE HEHS),
GB 4459. 1—84(HLAR A  SREL KR SUR B 4 % VB BoR , B0E T 1EC 423 R 2~ 5,3H48% %
B 5 30° AR BEK.

AAMEH PEARIEMEIRTLFREY.

A 2EHERHEREAERZRSHD.

FiREdH ] NESRERRFATEE.

SMEERNE . RES - BIKEZEAR . PIUHHE TALEAAR . MEBCERE R,
AWML NaREN %,

AEFEREN BREE RUK B4 2 B,k 4.

lllg



GB/T 17194—1997

IEC i S

E BrARdE IEC 423(1993)H1 IEC %5 23 HARZB R (IS MM 23A A EAB RS (MK HIE.
IEC 423[ % =R (1993. 10) JBUR T IEC 423[F— R (1973) 1% IEC 423A (1978) , B — A Fi iy
ARIgZ.

AR ARAE B SCAR DA R B S A4 -
DIS(ERRFHEREE) Fo
23A (R E)8Y 23A (R RAAE) 91

RTAGHERERRAFER ERFRA RIS,

FE ARG PIRSUI AL RE N B B R BE R AR, K5 e A R B9 = AR HE (TEC 1035-2 8%
IEC 614-2)Ti 5 .

RS FIRARHER

IEC 981(1989) WS ZRAMEFMUNENSE

ISO 68(1973) —fAgm By EAFR

ISO 1502(1978) —MARMAHIES WE



thig NR 50 EE R R

BERE B5REASTHIMET
EEERHENRY GB/T 17194— 1997

eqv IEC 423:1993

Conduits for electrical purposes—
Outside diameters of conduits for electrical

installations and threads of conduits and fittings

1 TBE
AENE TR AZEAFERSIRRTHSE IR A EREAYREARER BB TS,
AIERERT GB/T 17193 FREM B I L XA EEF AN ERFE.

2 SRtk

THIRHERT R & 8 500, B A SR HE S 5] BN AR RS0, AARHE IR, BT R A
AER. ERERBBEIT B AR & N T PR Bl i A i T RE

GB/T 17193—1997 M5 %% F B EAAIRNIHEHN 35 (dt TEC 981:1989)

GB 192—81 @MWy EAFH

GB 3934—83 IEBEL &M (neq ISO 1502:1978)

3 SMEFIRE

SENIBEERE W IMNBEHRT AT HE 1 A B EhE 1 8%, XEEEXET
GB 192 tR¥ERY,

4 BH

WESFERSMEM BN GE 2 41 WESER/ DM R 3a fIE 3b 4,
W ESMRSRAME R AW H R 2 41 ERRET GB 3934 ilEM . BIBRHE 4 441,
B PR SCR A RT 4017 3 3 48 BRI T GB 3934 iRl BB RAE 5 4.

5 BERE

FERHEK 500 mm,
£1 FEIMRERD RFESHNREQBI A mm
TE SRR (REIMRL (B R IR

X&d R d, Med, [kKBD $R&D, Mg D,
BX | B BK| B | BR8N | B | BB |BX| 8D
661 |M6X0.75{0.75| 6 H/6 g |5.978]5.838(5.491|5.391|5.058(4.929|6.000|5.645]5.513]5.378/5.188

REIE | AHIRL | BE | RASR

BEREAEE R 1997-12-26 #t& 1998-12- 01 &1



GB/T 17194—1997

£ 15%) mm
SESRA/ERY (FE IR () RS
K&d FR d, Med, KRD H&D, /Mg Dy
SEME | ARRL | BE | BE%4%
BA | B/ B | B | BK| B B BX| B | BK| B
8.0 M8X1 7.97417.694|7.32417.144(6.747|6.5288.000|7.540{7.350|7.21716. 917
105, M10X1 -0 9.974(9.694(9. 324 (9. 144 (8. 747 8. 528 [10. 0001 9. 540{9. 350(9. 2178. 917
12-%; |MI12X1.5 11. 968(11. 593)10. 994110. 770{10. 128/ 9. 846 [12. 00011 1. 262]11. 026{10. 75110. 376
16-5s [M16X1.5 15. 968[15. 59314. 994114. 770114. 12813. 846{16. 0001L5. 262115. 026(14. 751]14. 376
20-5; |M20X1.5 19. 96819. 59318. 994118. 770118. 128]17. 84620, 000119. 262[19. 026/18. 75118. 37§
25-0, |M25X1.5 7TH/8 g [24.96824. 59323. 994123. 75823. 12822. 834[25. 00024. 276/24. 026{23. 751{23. 376l
320, |M32X1.5[1.50 31. 968}31. 59330. 994130, 75830. 12829. 834{32. 000131. 276/31. 026{30. 751}30. 376
40.0, |M40X1.5 139. 96839. 593(38. 994138. 75838. 12837. 834{40. 000[39. 276{39. 026/38. 751i38. 376
50_5., |M50X1.5 49. 96849. 59348, 99448. 744148, 12847. 82050, 000149, 291149, 02648, 75148. 376
630, |M63X1.5 62. 96862. 593(61. 994561. 744161. 12860. 82063. 00062, 291162. 026/61. 751[61. 376
75-84 |M75X1.5 I74. 96874, 593173, 994J73. 744173. 12872. 820175. 00074. 291/74. 026(73. 751/73. 376
i

1 6mm,8 mm,10 mm,12 mm B RF 3R HIERENE .6 g.8 g WIMBL M AZHRT 6 Ho7 H JAELH
ABHRE, HENLE 1,
2 EFERERHINAERERTASYSERES.

£ 2 REINELHET)/IE@OFMR-THY mm
Iy TE ¥ Xe») SRS (Z)
xB d +EE AL HE
FART L R | 4 ﬁ\;% M| b | | RECE | HE | Dily HER
T Z
4, | #tz d |tz fBRE| D | Bz | Do
B/ ‘ BEAE| Bz
M6X0.75! 6.041 | 5.489 |£0.007({-+0.016| 5.166 [=40.007 +17 | 5.838 | 40.005
M8X1 8.057 | 7.316 6. 891 7.694 32 8
+0. 009 +0. 021 +0. 009 +15' +0. 008
M10X1 | 10,057 | 9.316 8. 891 9. 694
M12X1.5] 12.090 | 10. 982 10. 344 11. 593 38 10
M16X1.5] 16.090 | 14. 982 14. 344 15.593
45 12
M20X1.5{ 20.090 | 18. 982 18. 344 19.593
+0. 005
M25X1.5] 25.090 | 23. 982 23. 344 24.593 60 16
M32X1.5] 32.090 | 30.982 | 40.012|4+0. 0255 30.344 | +0.012 +12' ]31.593{40.015| 70
18
M40X1.5]| 40.090 | 38. 982 38. 344 39. 593 71
M50X1.5] 50.090 | 48. 982 48. 344 49, 593 85
20
M63X1.5] 63.090 | 61.982 61,344 62.593 100
M75X1.5] 75.090 | 73. 982 73. 344 74,593 120 24

2
1 FMMBARERNAS GB 3034—83 15 5 EMHE.
¢ FANEBLE4FR.




GB/T 17194—1997

%3 REABLMNED/ LOEIR TR

mm
MO ER M W SEM (2)
D, 2| MR | +EE B LA
¥ VAN 2, 2.
EARS | 12 | Di | #B | D ;}E b, | ok | B | Dy |BE|EEK
D | mE | D iz T T | D | mE | L L
’ HE | BK |ERZ *
M6X0.75| 6.012 5.525 +0. 0125 5.080 +17 5.378 6 6
M8X1 8.012 |+0.011} 7.362 | +0.0055 6.773 7.217
+0. 0175 +15 10 7
M10X1 | 10.012 9. 362 8.773 9.217
M12X1.5] 12.016 11. 042 10. 160 11. 751 8
M16X1.5( 16.016 15. 042 14. 160 14. 751 10
14
M20X1.5( 20.016 19. 042 18. 160 18. 751 12
+0.005 +0. 008
M25X1.5( 25.016 24. 042 23.160 23.751 14
M32X1.5| 32.016 | £0.014| 31.042 | +0.007 |-+0.021| 30.160 +12" | 30.751
15 | 15
M40X1.5| 40. 016 39. 042 38.160 38.751
M50X1.5( 50,016 49, 042 48.160 48, 751
18 1 18
M63X1.5( 63.016 62.042 61. 160 61.751
M75X1.5( 75. 016 74:042 73.160 73.751
3
1 EHMBERERNAS GB 3934—83 E 5 EMME .,
2 EHWEBLE S FR.
| P |
P
o H
T 8
T
!
]
| ‘ m
| ole| &
- - = - - —T— —olo]
|
T |-
P
| —_
J—‘ 4

D.d D,d,

Dy»dy

WO

D—WBLKRE; Di—WRLUME; D— WL H R s p—IRBE d— SMRBUR R 5

d—MBEUNE s d,— SMBE P B H— R = AT B (1/8)H=0. 108 25 P;
(1/4)H=0.216 51 P (3/8)H=0.324 76 P (5/8)H=0.541 27 P H=0. 866 03 P

B 1 SERARMARIEARTR




GB/T 17194—1997

_'\M__

15°

BHER

EFE AAEEEFAET BRI RN, ZRE RN SGH. EXFLT ARPERER
H R E R RERRETERRE.

mm
REIME dg" b d

6 6. 04
8 8. 04 8 32
10 10.04
12 12.04 10 38
16 16.04 12 45
20 20.04 12 45
25 25. 04 16 60
32 32.04

18 70
40 40.04
50 50. 04 85

20
63 63. 04 100
75 75.04 24 120

1) d, By RZE . -0 o mm;
ﬂﬁi#%%}ﬁﬁ;*g“ mm;
RSB (HARERE GB 3934—83 5 5 B ).

B2 RESERKIMEMI



GB/T 17194—1997

€z

d

J %
R

L
AR5, BT BT BB SE, ZFERE A5,
mm
SHEIM ¢ c cHAFBRE & e g s
6 5. 900 3 7 8
0 +0.016
8 7. 800 —0.018 0 4 9 10 7
10 9. 800 5 11 12
12 11. 700 0 +0.018 6 13 14 .
16 15. 700 —0.018 0 8 17 18
20 19. 700 0 40,022 o ” )
—0.022 0 7 ?
25 24. 600
0 +0. 025
32 31. 600 12 29 34
—0.025 0 10
40 39. 600 14 35 42
50 49. 600 0 +0.030 16 42 52
12
63 62. 600 —0.030 0 18 49 65
75 74. 600 20 55 77 14
B 3a KAENHERESERMMEHEN




GB/T 17194—1997

0.3, | g 3
N
NG

N\ 7

b
BHEE

__

EEEEAT, HAAEELREIEN, ZFEREN S,

mm
RENM d," b d

6 5.90
8 7.80 16 32
10 9.80
12 11.70 20 38
16 15.70 24 45
20 19.70 24 45
25 24. 60 32 60
32 31. 60

36 70
40 39. 60
50 49. 60 85

40
63 62. 60 100
75 74. 60 48 120

D d, quﬁjﬁﬁ\ﬁ:—g.m mm;
AAFKERER: 0" mm;

HEPRE B (BARE R GB 3934—83 5 BME).

Bl sb REIRESRSER/DIMEH A




GB/T 17194 —1997

1 )
-

b SREUER(T)

)
&

T ' 4 D E TR (DR FE W RLCP s TIAT 2 A, B TCHk R G (2)EN
S8, W% B R ARG B
B4 BESMROEE T/ L@ FH

2mm

Dg
d,
d

Dgp
Da

b SMREUEA (D)

Dy

L,

L,

HELGER (T) RIREUER (2

FL o AN BT RRECEM (T RN AR IREF % T AL 5 AR Tk REER (DB
Bamt, AR RN B
B 5 KENRLEE T/ L@ EHR




